
Moulding Expo 2025

Veranstaltungsanalyse 2025

Änderungen vorbehalten



Moulding Expo 2025

19 %

16 %

14 %

9 %

6 %

4 %

4 %

62 %

21 %

6 %

2 %

2 %

206 ausstellende Unternehmen aus 16 Ländern 
präsentierten ihre Produkte und Dienstleistungen auf 
rund 3.473 m² Ausstellungsfläche. 
3.293 Besucher/-innen besuchten die Moulding Expo 
2025. Jede sechste Person kam dabei aus dem Ausland.

Statistik

Die repräsentative Befragung umfasst eine Stichprobe von 392 Befragten.

Top 5 Bundesländer

Baden-Württemberg

Bayern

Nordrhein-Westfalen

Herkunft der Besucherinnen und Besucher

Top Besucherländer International

Schweiz

Österreich

Italien

70  % Deutschland

3.293 Besucher/-innen

206 Ausstellende Unternehmen

3.473 m² Netto-Ausstellungsfläche

China

Spanien

Portugal
Rheinland-Pfalz

Hessen

Türkei

84 % der Besucher/-innen kamen aus Deutschland. 
16 % aus dem Ausland.
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26 %
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Besucherbefragung – TOP 6  Besucherbranchen*

Automobil- und Automobilzuliefererindustrie

*Mehrfachnennung möglich

Die repräsentative Befragung umfasst eine Stichprobe von 392 Befragten.

39 % aller Besucher/-innen kamen aus der 
Automobil-/Automobilzuliefererindustrie. 
Aus dem Werkzeug- und Formenbau waren 
es 26 %.

Werkzeug- und Formenbau

Maschinen- und Anlagenbau

Kunststoffindustrie

Metallbearbeitung, Metallverarbeitung und Erzeugung

Modell- und Prototypenbau

Stimmen zur Messe
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Die repräsentative Befragung umfasst eine Stichprobe von 392 Befragten.

Besucherbefragung –  Berufliche Stellung

16 %

10 %

10 %

22 %

23 %

19 %

Selbständige/r Unternehmer/-in, Mitinhaber/-in, freiberuflich Tätige/-r

Geschäftsführer/-in, Vorstandsmitglied / Behördenleiter/-in o.ä.

Bereichsleiter/-in, Betriebs-, Werks-, Filial-, Amtsleiter/-in 

Abteilungsleiter/-in, Gruppenleiter/-in, Teamleiter/-in 

Anders angestellt, Facharbeiter/-in 

Sonstige

Berufliche Stellung

Mehr als die Hälfte aller Besucher/-innen 
besetzen Führungspositionen in ihren 
Unternehmen.

Stimmen zur Messe
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Die repräsentative Befragung umfasst eine Stichprobe von 392 Befragten.

27 %

33 %

26 %

14 %

86 % der Moulding Expo Besucher/-innen 
sind an den Investitionsentscheidungen 
ihres Unternehmens beteiligt.
 

Besucherbefragung – Entscheidungskompetenz*

ausschlaggebend

mitentscheidend

beratend

nicht beteiligt

*Differenz zu 100 % = Schüler, Studenten, 
  andere nicht beruflich Tätige

Besucherbefragung – Gesamturteil

Die Fachbesucher/-innen geben der Moulding 
Expo eine gute Durchschnittsnote von 2,4. 60 %31 %

9 % sehr gut / gut

mittel

schlecht / sehr
schlecht

Besucherbefragung – Angebotsinteresse*

Mit 71 % haben die Besucher/-innen das 
größte Interesse am Bereich „Werkzeuge, 
Formen, Modelle/Prototypen“. 

71 %

34 %

19 %

18 %

7 %

Werkzeuge, Formen, Modelle/Prototypen

Dienstleistungen für den Werkzeug-, Modell- und Formenbau

Lohn- und Auftragsfertigung für den Werkzeug-, Modell- und Formenbau

Sonstige

*Mehrfachnennung möglich

Zulieferer-Technologien und Komponenten für den Werkzeug-, Modell-, 
      Formenbau



Moulding Expo 2025

Stimmen zur Messe


	Folie 1
	Folie 2
	Folie 3
	Folie 4
	Folie 5
	Folie 6

